

A Szentimrevárosi Egyesület Választmányának beszámolója 2016-ról

2016-ban ünnepeltük egyesületünk megalakulásának 25-éves évfordulóját. Erre az alkalomra, 2016. április 2-ra meghívtunk minden jelenlegi és korábbi SZIE-tagot, hozzátartozóival együtt. Az ünneplés méltó előkészülete volt nagybőjtben a Gellérthegyen, mintegy 70 SZIE tag részvételével közösen végigjárt keresztút. A Szent Imre templomban tartott hálaadó szentmise után a Gimnázium Békefi Remig termében gyűltünk össze, emlékeztünk az elmúlt évekre, és gondolkodtunk a továbblépésről. Az ünnepi szentmisén, majd az azt követő agapén jóval több, mint százan voltunk együtt, ami mindnyájunkban megerősítette, van mire emlékeznünk, és hogy szükségünk van, volt és lesz egymásra – összetartozunk. A programok sora a jubileumi buszos kirándulással folytatódott, majd vidám befejezésül a gyermekes családokkal játszottunk jubileumi kincskereső kalandjátékot. Az ünnepi események sorába illeszkedett a „25 év az irgalmasság jegyében” című, jubileumi fotó-kiállítást a templomban. Évfordulónkról „25 éves a Szentimrevárosi Egyesület” címmel írt az Újbuda, 2016. április 12- számában.



Dr. Hoffmann Tamás polgármester úrral közös, korábbi megbeszélésünk első eredménye, hogy 2016. április 22-én, a Föld napján egyesületünk az önkormányzattal közösen ültetett fát a Szent Imre templom fölötti lépcső tetejével szemben, a Balog lejtőn. Indítványunknak megfelelően a faültetés azzal a különleges céllal is történt, hogy kifejezze a környék lakóinak háláját egy általunk tisztelt személy, ezúttal - elsőként - Ruppert János hitoktató iránt, akinek ötven évvel ezelőtti munkája a mai napig sokunk hitének erős alapja. Látszott ez abból is, hogy az eseményre az egyesület vezetőin kívül is sokan eljöttek és heten is készültek önkéntesen énekkel, mondanivalóval, emléklappal vagy apró ajándékkal. Az önkormányzat az általa adott fán és a szakszerű ültetésen kívül emléktábla elhelyezésével is segítette a szándékot sikerre vinni, s az eseményt Dr. Hoffmann Tamás polgármester úr is megtisztelte jelenlétével.

Márialigetiné Makhult Katalin kezdeményezése utóbb Csányi Tamás által nevet is kapott, s "Az ágak hálája" címmel sorozatként folytatódik kerületünkben olyan emberek emlékeztetének kifejezésére, akiket a helyi közösségek méltán tisztelnek és szeretnek.

2016 tavaszán véleményt adtunk a XI ker. Önkormányzat felé a Szt Imre Plébániatemplom és a Feneketlen-tó közötti park területén álló térplasztika eltávolításával illetve cseréjével kapcsolatban.

Korábban a lókúti kulcsosházban használt felszerelésünket (50 ágy, szék, 40 doboz apró holmi, kályhák, stb.) négy éve már a zirci apátság pincéjében tároltuk, mert kulcsosházi tevékenységünk folytatásához nem találtunk olyan plébániát vagy helyszínt, ahol érdemesnek éreztük volna újratekinteni közösségi szállást fenntartani. A felszerelést egyesületünk nevében tavaly nyáron - a zirci apát, Dékány Sixtus végső felszólítását követően - véglegesen a Lókút közelében működő Akli Majorért Műemlék Alapítványnak ajándékoztuk el.

Tavaly júniusban kiköltöztünk a Szent István Házbeli SZIE-tanyából (Emil atya volt káplánlakásából), amely egyesületünk első évei óta volt otthonunk. Az átszállított holmikkal nyárra újra raktárrá változtattuk az elmúlt években már rendezett formát öltött Kende utcai SZIE Közösségi Házat, pedig nem is kellett mindent áthozzunk: holmijaink egy kisebb részét továbbra is a Szent István Ház pincéjében tárolhattuk.

A pincében 2017 februárjában ismeretlen okból beázás történt, melyről csak a véletlen folytán szereztünk tudomást. Sok holmi elázott, a padló gyakorlatilag tönkrement. Valakik átpakolták száraz helyre a holmikat, de sajnos nem szóltak az eseményekről.

A Kende u 12 alatti közösségi helyiség bérleti szerződését a XI. ker. Önkormányzat az eddigiekhez hasonlóan újabb két évre meghosszabbította, 2018. szeptember 30-ig.

A SZIE szakosztályai és egyéb programjai az elmúlt évben is a korábbi évekhez hasonló, sokszínű képet mutatták, amelyet részletesen a szakosztályi beszámolók ismertetnek.

A Választmány az egyesületi tevékenységet segítő, havonta ülésezett, július hónapot kivéve. Az ülések – egy kivétellel - határozatképesek voltak.

2016-os nyertes pályázatok: NEA működési: 300 eFt, NEA program 445 eFt (felelős Mészéna Zsolt), XI. Önk. Közművelődési Megállapodás 1.2 MFt (programfelelős Csányi Tamás), XI. Önk. egyedi pályázat 150 eFt (Török Tamás), XI. Önk. Sport (Darvak) 300 eFt (Mészéna László). Az elszámolások során Ágostházné Schramkó Kati segített sokat a programfelelősöknek.

Gellérthegy ötletpályázat

Az elmúlt év nyarán pályázatot hirdettek a Gellérthegy hasznosítására, ami ötletpályázat néven vált ismertté. Az Egyesület részéről is készült egy pályamű, ami a 300 évvel ezelőtt már létezett és az 1950-es években végleg eltüntetett Gellérthegyi kálvária újraállítását fogalmazta meg. A pályázati anyagot 3 SZIE tag dolgozta ki: Adamis Géza, Makhult Mihály és Török Tamás.

A pályázati eredményhirdetés novemberben volt, 62 pályamű érkezett, a SZIE pályázata nem részesült díjazásban. A fő cél azonban teljesült: a Kálvária gondolatának felfrissítése, mint üzenet szélesebb szakmai körben ismertté vált.

Az elmúlt év során – ahogy azt tagtársaink közül sokan tapasztalhatták – megerősítettük a tagdíjfizetési fegyelmet, és tisztáztuk a tagdíjmaradások okát. A munka oroszlánrészét Török Tamás végezte.

2016. elején egyesületünknek 165 rendes és 17 pártoló-, valamint 10 tiszteletbeli tagja volt. Év közben kilépett az egyesületből 24 rendes- és 5 pártoló tag. Egy tagtársunk elhunyt, 1 fő rendes tag átsorolását kérte pártoló tagnak, 1 fő pedig téves adatként szerepelt a tagnyilvántartásban. Új belépő tag 11 fő, ezt a közgyűlésnek kell megerősíteni. Ugyancsak a közgyűlés dönt 12 rendes tag és 6 pártoló tag tagsági viszonyának felmondásáról, tagdíj meg nem fizetése okán. Ez esetben az egyesületnek 137 rendes és 7 pártoló tagja lesz a közgyűlés után. Ha a közgyűlés elfogadja, akkor a tiszteletbeli tagok száma kettővel növekedhet.

Tagjainkat ért elismerések:

- Az MKPK Pro Ecclesia Hungariae-díjjal tüntette ki dr. Kállay Emil piarista szerzetest 2016. március 1-én.
- „Újbuda környezetének védelméért” kitüntetésben részesült a XI. ker. Önkormányzattól Nemes Gábor, a SZIE Zöld kör vezetője 2016. június 23-án.
- Mindszenty emlékérmét kapott Ménesi Balázs és Kriszta 2016. novemberében.

Köszönet Ágostházné Schramkó Katinak a könyvelés és tagnyilvántartás vezetéséért, a pályázati elszámolásokban való közreműködésért, Rozványi Balázsnak a közhasznúsági beszámoló, valamint egyéb statisztikák összeállításáért, NAV-ügyintézésért, Bánki Zsoltnak a SZIE-honlap gondozásáért, az adatbevitelben nyújtott segítségért.

a SZIE Választmány nevében
Mészéna Zsolt ügyvezető